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Aufgabe 1 Produkt Topologie
Sei OM eine Topologie auf M , und ON eine Topologie auf N , und seien M, N
Mannigfaltigkeiten. Sei

OM×N = {∪λ∈ΛBλ × Cλ : Bλ ∈ OM , Cλ ∈ ON},

die sog. Produkttopologie auf M × N . Zeigen Sie: Falls M, N Mannigfaltigkeiten
sind, dann ist M ×N (mit der Produkttopologie) eine Mannigfaltigkeit.
Aufgabe 2 Torus
Sei T 2 der Torus

T 2 =
{(

(R + r cos θ) cos α, (R + r cos θ) sin α, r sin θ
)
|α, θ ∈ R

}
mit der von R2 induzierten Topologie versehen, wobei wir R, r > 0 und R − r > 0
voraussetzen. Zeigen Sie, dass T eine 2-dimensionale C∞ Mannigfaltigkeit ist.


